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Dada a solução:


y= 4e-t + 3te-t + e-2t + 2e-4t + 9 


Responda as seguintes questões:


Qual a equação diferencial que gerou essa solução, sabendo-se que y(t)=9 é uma solução particular? 


A solução é estável? Porquê?





Classifique e resolva as seguintes equações, e responda as questões:





 (D+1)(D2+3D+2)y= 2 onde yp=1 é uma solução particular dada. Qual a solução? A solução é estável? Porquê? Qual a classificação dessa equação?


8yt+2 - 2yt+1 - 1yt = 3  dado que y0= (11/8) e y1= -(13/8). Qual a solução? A solução é estável? Porquê? Qual a classificação dessa equação?


(2rq + 2q)dr - (2r + 2rq)dq = 0


(2t3 + 3i)dt + (3t + i -1)di =0





Responda as seguintes questões: a) Qual a diferença entre equações diferenciais e equações à diferença? ;b) Qual a diferença de análise de estabilidade das equações diferenciais e equações à diferença?





Sabendo que M(x,y)dy + N(x,y)dx = 0 é uma equação exata e que x2y + y2/2 = C é a solução dessa equação pergunta-se: Qual é a equação? Explique sua resposta.





Faça um estudo de estabilidade da equação  yt+1+ ayt = 0, atribuindo valores para o coeficiente “a” em toda a extensão dos números reais.

















“Em todo ser humano há uma região de solidão que


nenhuma intimidade humana pode encher.


É lá que DEUS nos encontra”


Roger Schutz
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